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Resolución de algunos Ejercicios y Problemas:

Ejercicio 25

UNIDAD 8 Representación de funciones

x = 0  es asíntota vertical.
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25 Dada la función  f (x) = ax + b + ,  calcula  a  y  b para que la gráfica de  f pase por el punto (–2, – 6) y

tenga, en ese punto, tangente horizontal. Para esos valores de  a y  b,  representa la función.

Resolución

f (x) = ax + b + ;  f' (x) = a – 

a = 2;  b = 2

Para estos valores, queda:  f (x) = 2x + 2 + 

• Dominio: Á – {0}

• Asíntotas:

f (x) = –@

f (x) = +@

f (x) = 2x + 2 + 8 y = 2x + 2  es asíntota oblicua.

(Si  x 8 –@,  f (x) < 2x + 2;  si  x 8 +@,  f (x) > 2x + 2)

• Puntos singulares:

f' (x) = 2 – = 

f' (x) = 0   8 2x2 – 8 = 0   8 x2 = 4 

Signo de  f' (x):

f (x) es creciente en  (–@, –2) « (2, +@).

es decreciente en  (–2, 0) « (0, 2).

tiene un máximo en  (–2, –6).

tiene un mínimo en  (2, 10).

• Gráfica:
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• Pasa por  (–2, –6),  f (–2) = –6  8 –2a + b – 4 = – 6

• Tangente horizontal  8 f' (–2) = 0  8 a – 2 = 0
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